



Rijeka, 08.06.2022

**UPRAVA DRUŠTVA JADROLINIJA**  
N/P PREDsjedNIK  
Gosp. David Sopta

**RADNIČKO VIJEĆE**  
**DRUŠTVA JADROLINIJA**  
N/P PREDsjedNIK  
Gđa. Miranda Andreutti

**PREDMET:** Izjednačavanje visine pomorskog dodatka i povećanje naknade za prehranu na brodu.

Poštovani,

Na skupu zaposlenika u Rijeci otvorena je bila diskusija i rasprava o problemu visine pomorskog dodatka na pojedinim linijama. Naime, moglo se čuti kako visina pomorskog dodatka nije ista na svim linijama te da nemaju svi pravo na povećani pomorski dodatak na istim ili sličnim linijama u svim okružjima.

Ono što smo uspjeli zaključiti iz rasprave jest da na nekim linijama, ovisno o okružju, svi članovi posade imaju pravo na uvećani pomorski dodatak, dok primjerice u drugom okružju to pravo ostvaruju samo zapovjednici i upravitelji.

Znamo kako je to ostalo iz nasljeđa nekih prošlih vremena kada se drugačije plovilo sa puno manjim brojem brodova i puno većim brojem putovanja.

Iz razloga navedenoga smatramo nastavak takve prakse neprihvatljivim te diskriminativnim prema svim ostalim pomorcima, koji danas rade na puno težim i zahtjevnijim linijama, a imaju manji pomorski dodatak. **Ovim putem predlažemo poslodavcu i radničkom vijeću da se svim pomorcima podigne visina pomorskog dodatka na onu visinu koja se isplaćuje sada na nekim linijama u trajektnom lokalnom prometu, a koje su veće nego na ostalim linijama.**

**Ovim putem također pozivamo poslodavca i radničko vijeće na povećanje naknade za prehranu na brodu, poglavito na brodovima sa većim brojem ukrcanih pomoraca, o čijoj prehrani brinu kuhari ukrcani na brod.**

Mišljenja smo kako nije potrebno dodatno obrazlagati razloge traženja povećanja naknade za prehranu na brodu. Smatramo kako smo svi dobro upoznati sa krizom koja potresa gotovo cijeli svijet, uzrokovana Ruskom agresijom na Ukrajinu, koja je za posljedicu imala veliko povećanje cijena energenata i hrane.

Nadamo se kako će te uvažiti naše prijedloge na zadovoljstvo svih pomoraca te nastavku dobre suradnje sa Upravom i Radničkim vijećem.

S poštovanjem,

Anton Miculinić, predsjednik NSPPBH